

因怀疑妻子与邻居有染,男子凌晨砍死邻居两子 躲在麦地数天的他还是被抓了

星报追踪

韩猛虎 记者 任杰
见习记者 殷艳萍 文/图

5月9日凌晨,亳州市淝河镇中心街,居民周某两个儿子被杀死在家里。昨日记者从亳州市公安局获悉,目前嫌疑人宋某已经落网,此案告破。

据初步了解,宋某与周某是邻居,关系很好,其杀人动机只是怀疑妻子与周某有私情。



受害者家的门(左边一间)

贴在亳州市淝河街上的通缉令

《颍上县粉丝加工市场乱象》追踪 西三十铺掀起 粉丝市场大整治

记者 李尚辉 文/图

“148家企业仅几家正规,粉丝小作坊内苍蝇乱飞;肆意添加色素冒充名牌,污水横流,工人赤脚生产。”5月10日,本报深入报道了关于颍上县西三十铺粉丝加工市场的乱象。文章见报后,立即引起了阜阳市委市政府和颍上县委县政府高度重视,要求立即对西三十铺的粉丝市场存在的问题整治,确保食品安全。”那么,目前整治情况如何?昨日,记者再次来到颍上县西三十铺进行追踪调查。

昨日上午,记者再次来到西三十铺镇仁和村,发现该村粉丝加工作坊的烟囱无一冒烟,家家户户都在忙着整改,对加工车间进行装饰。铮亮的地板砖,崭新的吊顶,使车间内焕然一新。在采访中记者还发现,每家加工作坊的门口都张贴了关于整改的公告、明白纸、整改通知书和承诺书。

在仁和村,记者再次来到曾暗访过的一姓姜的粉丝加工作坊。“还记得我吗?”记者一进门,姜老板就笑迎上来,和记者打招呼,“到车间看看,看看和你前几天来有什么变化。”

在现场记者看到,该作坊也已停产,正在整改当中。车间内非常整洁,新铺了地板砖,墙壁和灶台粉刷一新,仓库、搅拌间、生产间分别进行了隔离,记者暗访时所看到的脏乱差现象已不复存在。“整改后,我们自己看着都舒服多了。”姜老板笑称。

在走访中记者还看到,记者曾暗访的其他几家加工作坊,已被关闭的关闭,整改的整改。

该镇镇长王培养在接受记者采访时说,文章见报后,相关部门领导很重视,并带领市质监、卫生等部门到现场,指导粉丝市场的整治工作。

王培养镇长表示,他们要抓住这次整改契机,把该镇的粉丝市场整治好,使其走向规范化生产,让消费者吃上放心的粉丝,重树三十铺粉丝市场的新形象。



工作人员正在张贴相关整治公告



车间内焕然一新

深夜:一居民两子惨死

5月9日凌晨3时许,淝河派出所民警接到群众报警称,该镇中心街有两人被杀,一个14岁,一个才7岁,是居民周某的儿子。

接警后,民警立即赶赴现场,在查看现场后,迅速开展摸排走访,当即锁定行凶者为该镇的宋某,然而此时宋某已潜逃。

据办案民警介绍,宋某将周某小儿子杀害时,大儿子吓得跑了出去,宋某急追过去,在一条胡同里将其杀害。为防嫌疑人外逃,民警兵分三路,一方面在进出案发

现场周围主要干道、路口设卡进行堵截,一方面围绕其社会关系开展细致的摸排走访工作。

昨日,记者来到淝河镇案发地,看到犯罪嫌疑人和受害者家的大门紧闭,从附近居民口中得知,两家人事发后都离开了淝河镇。

“太残忍了!小孩子有什么错?”一谈起这件事,街上的人都很气愤,同时对两个男孩的死去,他们都感到很惋惜:“可惜,真可惜!”

祸起:疑妻与他人有染

附近邻居介绍,受害人周某和嫌疑人宋某两家门对门,之前关系一直很好,两家的孩子也常在一起玩耍,甚至同吃同住。

周某在街上经营化肥生意,旺季的时候一天都能卖掉5节火车车厢的货物。由于生意红火,周某准备扩大规模,建议宋某合伙做生意。

之后周某的化肥就卸在宋某家门前卖。因宋某经常开车往返于全国各地,化肥生意一直由妻子照看。“两个人在一起做生意时间久了,可能就日久生情了。”有人说。

“宋某的妻子一直是个时髦的人,每个月还要做一次面部护理。”一位李姓居民说,宋某则整天奔走于全国各地,两人在一起时间不多。时间长了,渐渐地,宋某感觉妻

子有意疏远自己,于是他开始怀疑妻子与周某有了私情。

发现情况不对后,宋某便多次警告周某:“你再这样我就不客气了,不会给你好果子吃的。”但是没有确凿的证据在手,宋某只是口头警告而已。不过却变得警惕起来,暗中调查妻子和周某的情况。

5月8日,宋某给妻子打电话谎称自己当晚不回来了,第二天才能到家。当天夜里,宋某开着货车偷偷回到淝河镇,把货车停在别处,徒步回家。刚到家门口,恰巧碰到周某从家中走出来,怒不可遏的他和妻子及周某扭打在一起。

之后周某又陪宋某妻子去医院医治,宋某更加怒不可遏,于是决定杀掉周某的两个孩子来泄愤。

居民:凶手没抓到都害怕

几经辗转,记者找到了受害者的一位亲戚。说起前几天发生的惨剧,他流下泪水,哽咽叙述着:“凶手太残忍了,把我两个表弟害得这么惨。胳膊处就连着一块肉皮,头骨都被砍掉。”

他抹去泪对记者说,太残忍了,就连现场办案的警察

都掉下了眼泪,当时她和亲戚们要看尸体,都被警察拦住,因怕他们撑不住。

“凶手抓不到,我们都感觉很害怕,一天抓不到,一天都担心,所以每天我们关门都很早。”一家服装店里老板告诉记者。

嫌犯:躲麦地数天被抓获

事发以后,亳州警方便在附近地区贴悬赏通告,五万元奖励线索提供者。

一位知情人说,宋某在麦地里躲藏了几天。一开始躲在麦地里爷爷的坟前,后来感觉离村民楼房太近,担心被发现,又转移到较远的麦地里。

整天躲起来的宋某,无饭可吃,又在阳光下暴晒,悬赏通缉令到处都是,他觉得无处可逃,就在朋友杨某的陪伴下准备投案自首。而此时,办案民警也已经查到宋某

的落脚点,迅速行动将其抓获。

在派出所内,宋某一连吃了两碗饭、三个馒头,喝了三碗茶。

昨日,记者试图采访杨某。杨某只给记者回了一条信息:“他想投案,他怕,让我陪他一起去的。”

目前,宋某已被警方刑事拘留,其作案用凶器也被找到并提取,案件还在进一步的审理之中。